



Prof. dr. sc. Ivan Bodrožić
Voditelj centra Hieronymianum
Zrinsko-frankopanska 19
HR - 21000 Split

Primljeno:	08. 12. 2020		
Klasifikacijska oznaka:	003-08 20-01 0015		Ustroj, jed.
Urudžbeni broj:	2181-203-03-01-20-0603		Pril. Vrij.

Split, 3. prosinca 2020.

Predmet: Izvješće o radu istraživačkog centra "Hieronymianum" u akademskoj godini 2019.-2020.

Pt.
KBF Sveučilišta u Splitu
Fakultetsko vijeće
Zrinsko-frankopanska 19
21000 Split

Cijenjeni Naslove!

Nakon što je početkom prošle akademske godine 2019-2020. osnovan Centar za istraživanje života i djela svetog Jeronima "Hieronymianum", odobren njegov Pravilnik i nakon što sam ja na sjednicu Fakultetskog vijeća od 12. prosinca 2019. imenovan voditeljem istoga, želim izvijestiti Fakultetsko vijeće o svemu što se napravilo tijekom protekle godine.

Nakon donesenih odluka pristupilo se potom uređivanju prostora koji je Centru dodijeljen u zgradi C, u prostoru koji je do tada bio korišten kao prodekanat za znanost. Na žalost pandemija koronavirusa je ovaj proces usporila, tako da je on dovršen tek tijekom ljeta. Što se tiče uređenja prostora, još preostaje popuniti namještaj i potrebnu aparaturu. Bila je u planu i zasebna priručna biblioteka, no zbog nedostatka prostora knjige koje budu nabavljane i korištene za Centar pohranjivat će se izravno u fakultetsku knjižnicu. Što se tiče knjižnoga fonda on se za sada temelji na knjigama koje ja osobno doniram Centru, no s vremenom će trebati popunjavati drugim izdanjima i literaturom koju ćemo nabavljati u hodu.

Pandemija koronavirusa nije, međutim, onemogućilo sve aktivnosti. Valja istaknuti da je već 27. veljače bio potpisan sporazum o suradnji između Županije splitsko-dalmatinske i KBF-a Sveučilišta u Splitu, pri čemu je izražen zajednički interes o suradnji na "kulturnim, znanstvenim i istraživačkim projektima o sv. Jeronimu, zaštitniku Splitsko-dalmatinske županije i Katoličko-bogoslovnog fakulteta u Splitu". Tom događaju nazočio sam i ja kao voditelj Centra.

Centar se potom aktivno uključio u znanstvene aktivnosti organizirane pri Katedri povijesti kršćanske literature i kršćanskoga nauka, a koje je prihvatilo i Fakultetsko vijeće u kalendar rada Fakulteta. Prva od tih je bila znanstveni skup u Zadru o temi "**Vrijeme, prostor i duhovnost: Benediktinsko monaštvo i njegovo naslijeđe**", a koji se održao 17. rujna 2020. Druga još važnija aktivnost bila je organizacija međunarodnoga simpozija povodom 1600. obljetnice smrti sv. Jeronima održanog u Splitu 24. i 25. rujna "**Sanctus Hieronymus Dalmatiae vir illustris**". U oba ova skupa uključena je bila i nekolicina profesora i studenata s našega Fakulteta.



Kao voditelj Centra bio sam potom, uz dekana prof. Mladena Parlova, i u Nadbiskupijskom odboru za proslavu 1600. obljetnice smrti sv. Jeronima, prilikom čega je bilo upriličeno predavanje koje je na Medicinskom fakultetu održao kardinal José Tolentino Calaça de Mendonça, arhivist i knjižničar Svete Rimske Crkve (29. rujna), te sveta misa u novosagrađenoj crkvi Sv. Obitelji u Solinu na sam Svečev blagdan 30. rujna.

Zahvaljujući Fakultetskom vijeću, Upravi Fakulteta i osoblju na dosada pruženoj potpori, srdačno pozdravljam,

prof. dr. sc. Ivan Bodrožić
voditelj centra "Hieronymianum"